



Doar 15% din producția "Fros" ajunge pe plaja internă



"Giro" București, pierderi de peste 4 milioane RON, în primul semestru



Fiscalitatea trebuie diminuată sau simplificată?

pag. 4

pag. 9

pag. 10

Nu există substitut pentru o cunoaștere atentă. Cunoaște-te pe tine însuși, cunoaște-ți meseria, cunoaște-te oamenii cu care lucrezi.

Randall Jacobs



Medicii rezidenți ieșeni nu se vor muta în casa nouă nici în acest an

pag. 12

1 ORĂ Credit pentru IMM-uri. FĂRĂ ALTI GARANȚII FĂRĂ APOFT PROPRIU. CAPITAL DE LUCRU INVESTIȚII.

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE. Despre anumite companii PROHIBIT ÎN ESTE ZIARUL "BURSA" să publice informații

STIRI

Koizumi a câștigat alegerile parlamentare în Japonia

Partidul Liberal Democrat, formațiunea politică a premierului japonez, Junichiro Koizumi, a câștigat, conform rezultatelor exit-poll-urilor, alegerile desfășurate ieri pentru camera inferioară a Parlamentului nipon.

Reuniunea ministrilor de finanțe UE

Ministrii europeni de finanțe, reuniți în Marea Britanie, la finele săptămânii trecute, au optat că nu se impune reducerea taxelor percepute al combustibilii, în vederea compensării majorării prețului țițeiului.

Miercuri apare suplimentul "Serviciul de Sănătate".

Ediția de miercuri, 14 septembrie, a ziarului "BURSA" include suplimentul gratuit "Serviciul de Sănătate".

SERVICIUL DE SĂNĂȚATE. Cum se transformă ospitalitatea de stat în privată.

Bancherii scrișnesc din dinți: BNR reduce creditul în valută

Isărescu anticipează o scădere a dobânzilor la creditele în lei



Noile norme de acordare a creditului în valută prin plafonarea valorii acestuia în raport cu valoarea fondurilor proprii ale băncilor comerciale au fost aprobate săptămîna trecută.

Guvernatorul a subliniat că normele sînt destul de flexibile și vor intra în vigoare treptat. Direcția de supraveghere a BNR va purta discuții cu băncile comerciale pentru stabilirea perioadelor de încadrare în plafon.

Mugur Isărescu, guvernatorul BNR, a declarat că BNR a majorat expunerea la creditul în valută raportată la volumul fondurilor proprii de la 250% (cît fusese propus inițial) la 300%.

Posibila vânzare a pachetului majoritar crește cotația acțiunilor "Sicomed"

Sectorul farmaceutic rămîne unul dintre cele mai atractive din ringul Burselor. Evoluția extrem de favorabilă a prețurilor principalelor acțiuni înstrează această aserțiune.

Adrian Lupșan, analist al "Intercapital Invest", ne-a declarat: "Merită remarcată lichiditatea în creștere din ultimele patru săptămîni, de peste 500% comparativ cu perioada anterioară.

Tăriceanu: "Căutăm soluții de finanțare pentru autostrada București-Brașov"

La reuniunea Ligii Alesilor Locali din PNL, primul ministru a afirmat că lucrările pentru autostrada București-Brașov ar putea începe în 2006.

SPECIALIȘTII FAC ESTIMĂRI:

Prețul țițeiului - 84 de dolari barilul anul viitor, 100 de dolari la finele lui 2007

Prețul petrolului ar putea să crească pînă la o medie de 84 de dolari/baril anul viitor, 93 de dolari/baril în 2007, respectiv 100 de dolari/baril la finele lui 2007.

RATING: Obținem note din ce în ce mai bune!

Rating-ul acordat țării noastre a fost îmbunătățit pînă la nivelul investițional (nivelul mediu), caracteristic învestimintelor cu o solvabilitate acceptabilă pentru marea majoritate a investitorilor.

După SIF-uri, Dan Paul atacă în instanță "Rompetrol"

Ca și cum acuzațiile aduse în ultimul timp de procurorul omului de afaceri Dinu Patriciu privind manipularea pieței acțiunilor "Rompetrol Rafinare" o dată cu listarea companiei la cota Burselor nu ar fi fost de ajuns, la finele săptămînii trecute a apărut o nouă acuzație.



Creditul suplimentar pentru Rafinaria Petromidia (SC "Rompetrol Rafinare" SA) ar putea fi blocat de procesul intentat de acționarii săi Dan Paul

EDITORIAL. Planeta suportă al treilea șoc petroler, iar politicienii încearcă să folosească oportunitățile în România, ca și altele, efectul politic al succursilor benzinei a produs intervenții furtoase.

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (12.09.2005). Table with columns for fund name and value.

CELE MAI MARI DOBÎNZI (% p.a.). Table listing interest rates for various banks and products.

INDICELE OFICIAL AL BVB (09.09.2005). Table showing stock market indices.

CELE MAI BUNE CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (09.09.2005). Table showing exchange rates.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI. Table showing monthly inflation rates.

Contactat de noi, vineri, Dan Paul ne-a promis că a doua zi, sîmbătă, va acorda ziarului "BURSA" declarații lămuritoare cu privire la acțiunea sa împotriva societății "Rompetrol".